

En quoi le mélange d'oméga de Juice Plust est-il spécial?





Juice Plus+ MÉLANGE D'OMÉGA

DES FAITS CLÉS

- » 100 % végétalien
- » Un mélange unique d'huiles végétales peu transformées qui fournissent des oméga 3
- » Des oméga 3 provenant d'algues et non de poissons
- » Une source de DHA et d'EPA dont les bienfaits sont scientifiquement prouvés
- » Certifié NSF
- » Sans gluten

RENSEIGNEMENTS SUPPLÉMENTAIRES

- » Le mélange d'oméga Juice Plus+ contient une variété d'acides gras oméga sous la forme d'huiles végétales soigneusement traitées provenant d'algues, de pépins de pomme grenade, de graines de baies d'argousier, de graines de framboise, de graines de carthame et de graines de tomates.
- » Le mélange d'oméga Juice Plus+ n'est pas produit à partir de poissons. Pur, durable, végétalien: nous faisons appel aux algues plutôt qu'au poisson comme véritable source d'acides gras oméga 3 EPA et DHA.

» Le mélange parfait qui allie nature et innovation.

Grâce à une technologie de pointe, les précieuses huiles sont encapsulées dans une capsule végétalienne faite d'amidon de tapioca. Nous remplissons et scellons les capsules sans utiliser de chaleur, ce qui permet aux nutriments de rester intacts et aux huiles de rester fraîches plus longtemps. La bulle que vous voyez dans chaque capsule de mélange d'oméga est en fait de l'azote, placé là pour protéger les huiles de l'oxydation.

BON À SAVOIR

- » Les DHA et EPA contribuent au fonctionnement normal du cœur*
- » Les DHA contribuent au maintien d'une vision normale
- » Les DHA contribuent au maintien des fonctions cérébrales normales

NORMES DE QUALITÉ

- » Les capsules d'oméga Juice Plus+ sont certifiées NSF pour assurer qu'elles respectent et dépassent des directives strictes en matière de qualité et de sécurité.
 - * Ces énoncés n'ont pas été évalués par la FDA. Ce produit n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir toute maladie.

